

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

两个小区隔百米 门牌号竟一样

同为金山路65号，“双胞胎”门牌给住户带来不少麻烦



相隔百米，
门牌号长得一样。



本报泰安2月25日讯(记者 陈新) 金山西巷两小区门牌号同为金山路65号，给居民生活带来不便，辖区派出所表示将调查。

“短短不到500米的路上，竟有两个金山路65号，这个错误可真不应该。”居民向本报记者反映，金山西巷有两个小区门牌号重复了，都是金山路65号。

24日，记者来到金山西巷，发现确实有两个小区门牌号是重复的，分别是邮电局三宿舍和金山南小区，两个小区相隔仅百米远，

邮电局三宿舍位于东边路北，小区大门口有两个门牌，一个新一个旧，两个门牌号码均为金山路65号，金山南小区位于西边路北，一共三栋楼，靠近马路的1号楼上挂着门牌，门牌号也是“金山路65号”，不仅门牌号一样，门牌样式也基本一致。

金山南小区居民告诉记者，这个门牌是新挂上的，以前这个小区门牌号为金山西巷65号，不知道为何换成了“金山路65号”，而且和邮电局宿舍重号。

门牌号重复给居民生活带来麻烦。“上次我一个快递就寄到邮电局宿舍去了。”金山南小区居民刘先生说，现在居民填写门牌号时只好写上老年大学对面金山路65号，以便和邮电局宿舍金山路65号区别开来。“现在寄信、寄快递、订餐都需要门牌号码，更新门牌是好事，但门牌号码重复这样的错误不应该出现。”刘先生说。

记者联系了岱宗坊派出所，工作人员表示，调查清楚情况后将改正。

**上周58人扣满12分
15天内考试别忘了**



扫码看看你的分扣完了吗

本报泰安2月25日讯(记者 赵兴超) 上周泰安有58名驾驶员被扣满12分，需要到公安交通学校参加学习考试。民警分析，驾驶员刚开班心急，交通违章明显增多。

25日，记者从市公安交通安全教育学校了解到，2月18日到23日，共有58名驾驶人驾驶证被记分满12分。这58名记分满12分的驾驶人，包括持有A2、B2、C1、D、E1等不同准驾车型，其中，C1准驾车型46人占到最高比例。

民警介绍，已向所有已满12分的驾驶人邮寄相关通知，个别没有留全住址、联系电话信息的，需格外注意。民警称，以公告时间为起始日算起，15天内需参加满分学习考试。规定时间内没参加学习和考试，将对驾驶人机动车驾驶证做停止使用管理。扣满12分的驾驶员继续上路的，属无证驾驶。

**35座客车塞进58人
司机见交警往下撵人**

本报泰安2月25日讯(记者 赵兴超) 23日，一辆核载35人却塞进58人的客车，在看到交警后，急刹车后，司机赶车上超员乘客下车。司机先是承认超员后又否认，但早就被民警执法记录仪拍下全过程。

2月23日7点30分，岱岳区大队范镇中队民警巡逻到泰莱路时，发现一辆莱芜牌照开往济南的大型客运车辆，车上站着的乘客很多，有超员嫌疑。客车司机紧急靠边停车，让超员的乘客下车。民警开启执法记录仪取证，走到车前时，已从车上下来23名乘客。

民警清点发现，核载35人的客车，共有57名乘客，加上司机共58人，属于严重的超员行为。起初驾驶员承认自己驾驶客车的超员行为。驾驶员接到一个电话后，又矢口否认。

民警对驾驶员进行相关处罚后，将此案移交派出所。因犯罪嫌疑人涉嫌危险驾驶罪，自2月25日对其进行取保候审强制措施，案件进一步处理中。

**老泰肥路康家庄路
轿车相撞一人身亡**

本报泰安2月25日讯(记者 张伟)

24日晚6点半左右，老泰肥路朗镇康家庄路段，一辆轿车和货车相撞，货车车箱内的钢管压塌货车驾驶室，驾驶室内一名男子身亡。

24日晚6点25分，老泰肥路朗镇康家庄路段，逐渐出现压车现象，先后有消防车、救护车、警车抵达该区域。

事发现场，一辆小轿车与一辆拉钢管的货车相撞，轿车车头受损，货车整个驾驶室被压塌，道路周边散落大量车体碎片。“两车相撞后，货车刹车时，车箱内的钢管由于惯性，向前压塌货车驾驶室，车内一名男子被困。”

消防官兵到场后，立即施救。由于钢管太重，救援器材没法撑顶变形的驾驶室。交警协调吊车，将车箱内钢管吊走。随后，消防官兵将男子救出。经医护人员查看，男子没有生命体征。

目前，事故原因还在进一步调查。

卡忘在ATM机上被刷走五千 失主记住刷卡人模样找了四年

本报泰安2月25日讯(记者 赵兴超) 四年前，市民刘先生在南关一处ATM机取钱，着急把卡遗忘在机器里，紧跟着一名男子就从卡里取走5000元。四年里失主刘先生不断找寻该男子，有男子取款时的照片、所开车辆照片，和警方都在盯着这名男子，希望他能尽早主动归还。

25日，市民刘先生向本报反映，他为寻找偷拿走自己卡里5000元的一名男子，已经找了四年。2012年9月6日早上7点多，刘先生在南关加油站路西的农业银行ATM机取款，由于着急忘了拔卡。等他回去找时，发现卡里少了五千元。刘先生调取银行监控，看到视频中一名30多岁的男子，在他离开后紧跟着取款，从他卡里取走了钱。

刘先生向南关派出所报了案，多方监控显示一名开一辆银白色带天窗海马轿车的男子取完钱后马上离开。“当时是送孩子上学的时间，这个男子应该是送孩子上学顺便取



照片中的男子快自首。 警方提供

记者了解到，男子的行为或构成盗窃罪，如果主动自首可以减轻处罚。“如果他可以把钱打回卡里或交到警方，我们也就不再想多追究。”刘先生说。

五教练吃拿卡要 驾校主动开除 学校对实名举报的学员还奖励500元

本报泰安2月25日讯(记者 王世腾) 收受学员礼品、变相让学员多掏钱，泰城一驾校不到半年开除5名教练员。这在泰城驾校中还是首次。以往都是交通主管部门吊销教练员执照，停止教学资格。

近日，得知一驾校教练员因收受学员礼品被开除，25日记者来到泰港驾校求证。泰港驾校隋校长直言确有此事，“从去年10月份到现在，四个月的时间里，我们泰

港驾校一共辞退7名教练员，其中两人是因为超龄，剩下的5人大部分涉嫌吃拿卡要。”隋校长说，教练员吃拿卡要一律开除，对实名举报的学员还奖励500元。通过了解，隋校长说，这5名教练员吃拿卡要，虽然不是亲自张口向学员要钱要东西，通过关系比较好的学员办收，但最终还是进了教练的腰包，这都是违规的。

隋校长说，大家常以为教练出现类似行为，驾校会帮忙包庇，

其实并不都是这样。泰安市交通运输局驾培科工作人员介绍，像泰港驾校这样力度整顿教练员队伍的很少，毕竟驾校和教练存在许多利益关系。“有些驾校没法给教练员发奖金，还鼓励教练员吃拿卡要，这不仅损害学员利益，更影响驾校形象，最终驾校自吞苦果。”整顿好教练员队伍，才会提高培训质量，也才能让学员满意，驾校最终也会提高收益。”工作人员说。